



平成 21 年 6 月 16 日

各 位

会 社 名 株式会社アイディーユー  
 代 表 者 名 代表取締役社長 池添 吉則  
 (コード番号：8922 東証マザーズ)  
 問 合 せ 先 取締役管理本部長 前田 真昭  
 電 話 番 号 (06) 6452-7771 (代表)

**(訂正) 第三者割当による新株式発行及び新株予約権発行並びにエクイティ・コミットメント・ライン条項を含む第三者割当契約の締結に関する一部訂正のお知らせ**

平成 21 年 6 月 12 日付で開示いたしました「第三者割当による新株式発行及び新株予約権発行並びにエクイティ・コミットメント・ライン条項を含む第三者割当契約の締結に関するお知らせ」において、記載内容の一部について訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所は\_\_\_下線で示しております。

記

【訂正箇所 (5～6 頁)】

訂正前

6. 割当予定先の選定理由等

(1) 割当予定先の概要 (平成 21 年 6 月 12 日現在)

① 新株式

(前略)

(1) 名 称	全宅住宅ローン株式会社
(13) 当事会社間の関係	
資 本 関 係	<u>当社は当該会社に対し、100 株(4.1%)を出資しております。</u>
人 的 関 係	当社と当該会社との間には、記載すべき人的関係はありません。また、当社の関係者及び関係会社と当該会社の関係者及び関係会社の間には、特筆すべき人的関係はありません。
取 引 関 係	当社と当該会社との間には、記載すべき取引関係はありません。また、当社の関係者及び関係会社と当該会社の関係者及び関係会社の間には、特筆すべき取引関係はありません。
関 連 当 事 者 へ の 該 当 状 況	当該会社は、当社の関連当事者には該当しません。また、当該会社の関係者及び関係会社は、当社の関連当事者には該当しません。

(1)	名 称	全宅ファイナンス株式会社
(13) 当事会社間の関係		
	資 本 関 係	当社と当該会社との間には、記載すべき資本関係はありません。また、当社の関係者及び関係会社と当該会社の関係者及び関係会社の間には、特筆すべき資本関係はありません。
	人 的 関 係	当社と当該会社との間には、記載すべき人的関係はありません。また、当社の関係者及び関係会社と当該会社の関係者及び関係会社の間には、特筆すべき人的関係はありません。
	取 引 関 係	当社と当該会社との間には、記載すべき取引関係はありません。また、当社の関係者及び関係会社と当該会社の関係者及び関係会社の間には、特筆すべき取引関係はありません。
	関連当事者への 該 当 状 況	当該会社は、当社の関連当事者には該当しません。また、当該会社の関係者及び関係会社は、当社の関連当事者には該当しません。

(単位：百万円。特記しているものを除く。)

(後略)

訂正後

6. 割当予定先の選定理由等

(1) 割当予定先の概要（平成21年6月12日現在）

① 新株式

(前略)

(1)	名 称	全宅住宅ローン株式会社
(13) 当事会社間の関係		
	資 本 関 係	当社と当該会社との間には、記載すべき資本関係はありません。また、当社の関係者及び関係会社と当該会社の関係者及び関係会社の間には、特筆すべき資本関係はありません。
	人 的 関 係	当社と当該会社との間には、記載すべき人的関係はありません。また、当社の関係者及び関係会社と当該会社の関係者及び関係会社の間には、特筆すべき人的関係はありません。
	取 引 関 係	当社と当該会社との間には、記載すべき取引関係はありません。また、当社の関係者及び関係会社と当該会社の関係者及び関係会社の間には、特筆すべき取引関係はありません。
	関連当事者への 該 当 状 況	当該会社は、当社の関連当事者には該当しません。また、当該会社の関係者及び関係会社は、当社の関連当事者には該当しません。

(1) 名 称	全宅ファイナンス株式会社		
(13) 当事会社間の関係	資 本 関 係	当社は当該会社に対し、100株(4.1%)を出資しております。	
	人 的 関 係	当社と当該会社との間には、記載すべき人的関係はありません。また、当社の関係者及び関係会社と当該会社の関係者及び関係会社の間には、特筆すべき人的関係はありません。	
	取 引 関 係	当社と当該会社との間には、記載すべき取引関係はありません。また、当社の関係者及び関係会社と当該会社の関係者及び関係会社の間には、特筆すべき取引関係はありません。	
	関連当事者への該当状況	当該会社は、当社の関連当事者には該当しません。また、当該会社の関係者及び関係会社は、当社の関連当事者には該当しません。	

(単位：百万円。特記しているものを除く。)

(後略)

【訂正箇所 (10 頁)】

訂正前

7. 募集後の大株主及び持株比率

募集前 (平成 21 年 3 月 31 日現在)		募 集 後 (新株式の第三者割当増資後)	
池添 吉則	9.36%	池添 吉則	9.06%
杉野 公彦	3.63%	杉野 公彦	3.51%
大和ハウス工業株式会社	2.22%	大和ハウス工業株式会社	2.15%
ジョン&フェロー・ホールディングス有限会社	1.97%	Generation Capital Ltd.	2.19%

(後略)

訂正後

7. 募集後の大株主及び持株比率

募集前 (平成 21 年 3 月 31 日現在)		募 集 後 (新株式の第三者割当増資後)	
池添 吉則	9.36%	池添 吉則	9.06%
杉野 公彦	3.63%	杉野 公彦	3.51%
大和ハウス工業株式会社	2.22%	Generation Capital Ltd.	2.19%
ジョン&フェロー・ホールディングス有限会社	1.97%	大和ハウス工業株式会社	2.15%

(後略)

以 上